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Ata da Sessão ordinária nº 1490 da 20ª Sessão legislativa da Câmara municipal de Iguaba Grande, Estado do 

Rio de Janeiro, realizada em 12 de Abril de 2016. 

 

Aos doze dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo Barreto da 

Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio 

de Janeiro, presidida por Vantoil Medeiros Martins, ocupando a 1ª Secretaria o vereador Bruno de Oliveira e 

a 2ª Secretaria vereador Balliester Werneck. Havendo número legal de Edis presentes declarou-se aberta a 

presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador Marcelo de 

Oliveira a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 26. Na sequência, foi feita a leitura das atas 

das Sessões de nº 1488 de 05/04/2016 e nº 1489 de 07/04/2016. Após a aprovação das atas foi feita a leitura 

das matérias do Expediente: Ofício 1043/2016 do Gabinete da Prefeita, assunto: referente ao ofício 1041 

do Gabinete da Prefeita para o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais,  Processo 

Administrativo 044/2016 do Ver. Vitor Medeiros justifica sua ausência na Sessão Plenária; Indicações 

Legislativas 055, 056 e 057/2016 do Ver. Vantoil Medeiros Martins, Indicações Legislativas 058 e 

059/2016 do Ver. Miqueias Gomes. Não havendo explicações do Expediente Passamos a Chamada 

Regimental que confirmou a presença da maioria dos Edis, com ausência justificada do Ver. Vitor 

Medeiros. Antes da fase de Explicações Pessoais o Ver. Alessandro Grimauth esclareceu a não colocação em 

pauta do Projeto de Lei de sua autoria sobre a limpeza da Lagoa e entregou o Projeto em mãos ao Presidente 

da Comissão de e Cidadania Ver. Bruno de Oliveira, para que a comissão possa exalar o parecer com uma 

maior brevidade. O vereador Bruno de Oliveira agendou reunião da Comissão para a quinta próxima, 14 de 

Abril, ás 15h. O Ver. Presidente Vantoil Martins tomou a palavra afirmando que este é um projeto de 

importância social no aspecto ambiental e com certeza merece ser amplamente discutido pela Casa, 

esperamos que os vereadores proponham emendas pra que o mesmo seja aperfeiçoado. Passamos às 

Explicações Pessoais: O primeiro a tomar a palavra foi o Ver. Marcelo de Oliveira que afirmou que 

irá analisar com calma e propor emendas ao Projeto de Lei de autoria do Ver. Alessandro Grimauth 

citado na fase anterior. Sobre a atual situação política do Brasil o edil fez comparação à situação do 

município citando o não funcionamento do Portal da Transparência do Poder Executivo. Em seguida 

o Ver. Nilson Amorim subiu à tribuna fazendo suas considerações sobre a estrutura atual do Poder 

Executivo e a função fiscalizadora dos vereadores. Prosseguindo o Vereador relatou diversas 

necessidades das pastas da Prefeitura cobrando aplicação do orçamento nas mesmas. O último a 

tomar a palavra foi o Ver. Alessandro Grimauth, em seu discurso retomou o assunto referente à 

Database dos servidores públicos justificando as atitudes que a prefeita tomou para que hoje sejam 

atendidas as propostas do funcionalismo público. O ver. prosseguiu comparando o governo atual com 

os governos anteriores afirmando que o Governo atual precisou tomar medidas amargas mas 

responsáveis neste tempo de crise. Nada mais havendo a tratar, a Presidência declarou encerrada a presente 

Sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em catorze de abril do 

corrente ano, quinta-feira, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad 

hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e 

aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por este Oficial de Atas. 

     

 Sala das Sessões, 12 de Abril de 2016. 

 

 

 


